
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA 

SUBSTITUTO, APROVADO NO VIII CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA 

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil  e nove (08.10.2009),  às dezessete 

horas e dez minutos (17h10min), no Plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Promotor de Justiça 

Substituto,  sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Procuradores de Justiça Drs. José Omar 

de Almeida Júnior, Alcir Raineri Filho, Vera Nilva Álvares Rocha, João Rodrigues 

Filho, José Demóstenes de Abreu, Ricardo Vicente da Silva, Marco Antônio Alves 

Bezerra e Elaine Marciano Pires. Registrou-se as ausências justificadas dos Drs. 

Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães,  Angélica  Barbosa  da  Silva  e  Cesar  Augusto 

Margarido  Zaratin.  Constatou-se,  ainda,  as  presenças  do  Dr.  Edson  Azambuja, 

Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, do Sr. Alan 

Furtado  Silva,  Presidente  da  Associação  dos  Servidores  Administrativos  do 

Ministério  Público – ASAMP, do Sr.  Wesley Mauler  Costa Castro,  Presidente do 

Sindicato dos Servidores do Ministério Público – SINDSEMP, do Sr. Edson Veres, 

Superintendente Regioal da Agência Brasileira de Inteligência – ABIN do Tocantins, 

além  de  vários  membros  e  servidores  da  instituição.  Verificada  a  existência  de 

quorum,  o Presidente  deu  início  à  solenidade.  Primeiramente,  a  empossanda 

prestou  o  juramento  legal,  comprometendo-se  a  “desempenhar  com  retidão  os 

deveres do cargo e cumprir as Constituições e as leis”. Em seguida, a Secretária do 

Colegiado, Dra. Elaine Pires,  procedeu à leitura do Termo de Posse da Dra. Thaís 

Cairo Souza Lopes ao cargo de Promotor de Justiça Substituto, aprovada no VIII 

Concurso para Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado do Tocantins, 

que assinou o respectivo termo e apresentou, no ato, sua declaração de bens. Com 

a palavra, a Dra. Thaís Cairo cumprimentou a todos os presentes, externando sua 

alegria em poder fazer parte do Ministério Público Tocantinense. Agradeceu, ainda, 
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a todos aqueles que contribuíram para que fosse aprovada no concurso público e 

tomasse posse, em especial a Deus e à sua família, representada pelos seus pais e 

pelo seu marido, que se faziam presentes. E, por fim, comprometeu-se a servir ao 

povo, quem realmente paga seu salário.  Em seguida, os Drs. Alcir  Raineri,  Vera 

Nilva, João Rodrigues e Ricardo Vicente fizeram uso da palavra, dando as boas-

vindas  e  desejando  sucesso  à  empossada,  destacando  o  perfil  acolhedor  da 

população do Estado do Tocantins. Ato contínuo, o Dr. Edson Azambuja, Presidente 

da ATMP, cumprimentou a Dra. Thaís Cairo e seus familiares, parabenizando-a por 

ingressar na instituição com a mentalidade de servir a quem mais necessita e, após, 

entregou-lhe a carteira funcional do Ministério Público. Por fim, o Presidente fez seu 

pronunciamento,  parabenizando  a  empossada,  destacando  que  a  instituição  e  a 

sociedade tocantinense acreditam muito em seu trabalho. Ressaltou, ainda, que o 

Promotor de Justiça precisa se impor perante as autoridades municipais, diante de 

um problema verificado, com altivez e também com respeito, ou seja, combater a 

criminalidade no processo, sem alarde. Falou, também, da importância do Promotor 

de Justiça fazer parte da sociedade local,  pois o cidadão muitas vezes se sente 

inibido de buscar ajuda a quem deveria estar sempre à disposição da população. 

Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às dezessete horas e 

cinquenta  minutos  (17h50min),  do  que,  para  constar,  eu,_________,  Elaine 

Marciano  Pires,  lavrei  a  presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será 

encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                    José Omar de Almeida Júnior

Alcir Raineri Filho                                                                  Vera Nilva Álvares Rocha 
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(continuação da Ata da Sessão Solene de Posse de Promotor de Justiça Substituto)

João Rodrigues Filho                                                         José Demóstenes de Abreu 

Ricardo Vicente da Silva                                                  Marco Antônio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires

3

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: c551c457 - 4d463d7d - 093c0911 - fd01d2f1


